

PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

NAZIV USTANOVE:	ZATVORSKA BOLNICA U ZAGREBU			
ADRESA:	Svetošimunska 107			
TELEFON:	01 / 23 83 853	FAX:	01 / 23 83 900	E-MAIL: upravazatbol@zbo.pravosudje.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK (250 do 300 znakova)	PREDAVAČ	MJESTO ODRŽAVANJA
10.03.2025. u 13:30h	Nasilje nad starijim osobama	Cilj predavanja je obnoviti postojeća i usvojiti nova znanja te osvijestiti javnost o problemima diskriminacije nad starijim osobama posebno ranjive skupine osobe sa duševnim smetnjama, upoznati ih s načinima prevencije nasilja nad starijim osobama.	Katarina Bosnić Čović univ.mag.med.techn. suradnik: Sanela Domin	Zatvorska bolnica u Zagrebu
07.04.2025. u 13:30h	Kromoterapija kod osoba sa duševnim smetnjama u penalnom sustavu	Kromoterapija uspostavlja ravnotežu duše , predstavljaju važan čimbenik u liječenju mnogih bolesti. Boje su moćan alat za postizanje psihičke i fizičke ravnoteže. Cilj predavanja je prikazati situacije u kojima se može na jednostavan i učinkovit način poboljšati okruženje u kojima borave osobe sa duševnim smetnjama.	Katarina Bosnić Čović univ.mag.med.techn.	Zatvorska bolnica u Zagrebu
12.05.2025. u 13:30h	Dobrobiti krioterapije kod osoba sa duševnim smetnjama	Cilj predavanja je prikazati novosti kod primjene krioterapije kao pomoćnog sredstva u liječenju osoba sa duševnim smetnjama u penalnom sustavu s posebnim naglaskom na liječenje nekih najčešći dijagnoza, depresivnih i anksioznih bolesnika te prikazati metode, dobrobiti za zdravlje i oporavak kod osoba sa duševnim	Darko Dizdar bacc.med.techn. suradnik: Tomislav Peter	Zatvorska bolnica u Zagrebu

		smetnjama.		
06.10.2025. u 13:30h	Prevenција dekubitusa kod osoba sa duševnim smetnjama	Cilj predavanja je prikazati strategije prevencije dekubitusa kod osoba sa duševnim smetnjama. Dekubitus kao kronična rana predstavlja izazov u provođenju procesa zdravstvene njege i znatno narušava kvalitetu života oboljelog.	Ružica Matić univ.mag.med.techn. suradnik: Josip Šamija	Zatvorska bolnica u Zagrebu
10.11.2025. u 13:30h	Organizacija rada u zdravstvenoj njezi kod osoba sa duševnim smetnjama	Organizacija i podjela poslova u zdravstvenoj njezi kod osoba sa duševnim smetnjama osnova je rada pomoću koje se postiže kvalitetna skrb usmjerena na pacijenta, a ujedno se razvija snažan profesionalni odnos među svim članovima tima. Cilj predavanja je prikazati strategije organizacije rada kod osoba sa duševnim smetnjama.	Darko Dizdar bacc.med.techn.	Zatvorska bolnica u Zagrebu

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Katarina Bosnić Čović, univ.mag.med.techn.

UPRAVITELJICA:

Blanka Šuljak

ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVI

Anamarija Jakovac Dobrovoljec, bacc.med.techn.